Die folgenden Daten sind bei Nennlgistung (Hochstwert des Leistungshereiches) fur einen CO5 Gehalt von 13 % (Frankreich) und 12.5 %
(Belgien) bei Heizdl und 9.5 % bei Erdgas angegeben. Die folgenden Eigenschaften galten bei normaler Brennerstufe (hohe Leistung des

Heizkessel) fir einen CO4 von

- 12 % mit Ol und & % mit Erdgas {Deutschiand)
- 12.5 % mit Ol und 9.5 % mit Erdgas (Belgien)

- Vorauftemperatur: 80 *C.
- Ricklauftemperatur: 60 *C.

- Zulassiger Betriebsuberdruck: 4 bar

- Zuldssige Betriebstemperatur: 100 *C
- Einstellung des Kesselthermostats: 30 - 80 *C
- Einstellung des Sicherheitstemperaturbegrenzers: 110 °C

PK 264 PK 265
Reizkesseltyp PK 264 PK 264 PK 265 PK 265 PK 266 PK 267 PK 268
0OBC 162 OBC 252 OBC 162 0OBC 252
Henmwarmeleistung Fn KW 50 50 ol [ 78 %2 100
Warmeleistungshereich KW 40-5( 40-50) B0-64 A0-84 Bd-7R 78-92 92-100
Warmebelastungsbereich KW L3585 ZI325LN BIN&LT REOEST B9 T-RLE 200 9ER-T0ES
Wirkungsgrad nach Hi - ke 100 % Last N o o o o o .,
{Durchschnitistemperatur: 700 *C) o i g 918 918 920 913 9.8
Wirkungsgrad nach Hi - bei 30 % Last N 2 an an a7 . 2
{Durchschnittstemperatur: 50 =C) " 93 93 8T 93. 936 938 4.1
Wirkungsgrad nach Hi - bai 30 % Last N o o o I - ad o 2
(Durchschnitistemoeratur 40 C) % %41 41 943 943 G946 W6 94,7
T-ctufig OESISSLE(Y) OESSSLE]1) OESISSLE(Y)  OESISELE(T)  OES256LE OESISSLE  GESIESLE
T-stufig DEN2SILE  OEWSILE  OENZSILE CENZIILE
Olorenner (Zubehir) Z-stufig OES2S5LZ(1)  OES2SELE(1) OESZSELE|Y)
i - . — DEsWLE oEs153E
1-stufig (Belwen) OES1SILE OESISIE o ) < sonw)
OEZ158EE
1-ctufi DESISSGE OESSSGE  OESISSGE oEs185GE <
» OENZES
Gasbrenner (Zubehor) 1-stufig = 70 kW)
2-stufig oder OENZS5GI i I
modulierend > 70uwW) PENZSEGL ORNZES
Anzahl der Guss-Fezzelglieder z Z 5 5 [ 7 ]
Nennwert Wasserdurchsatz al= ag 215 215 2754 2754 3.3% 3958 4303
(Nennwarmeleisiung) 20K
Verlust bei Abschaltung SDTKz w 197 197 213 213 226 238 247
Verluste durch die Wande SDTKz % 64 64 ] 68 70 72 73
Blektrische Zusatzleistung _ w 10 10 10 10 10 10 10
{ Nennwarmeleistung - chne Umwalzpumpe)
Waszzennhalt Liter K1 Kl 43 43 50 a7 64
Wasserseitiver Widerstand "135TK= mbar* 1.0 1.0 1748 178 265 67 434
Heizgasssitiger Inhalt Liter h4 ] ol [ 83 a7 111
Durchmes o 308 309 09 309 308 309 309
ser
Feuerraum Tiele mm T 5 573 573 700 By o5t
Volumen  Liter KX] kX] [ 1 o ] 2]
Abgaemassensiro Heizél heylSt LX) LX) 106 1% 129 152 166
regesmassEnsiom Gas CPTTI o 17 T T3 T6a 183
Druck im Feusrraum fir Farderdruck = [ mbar mbar 0205 0205 0306 0306 0308 0408 0608
Abgastemperatur - =T T 1 1 <195 =20 !
{Heizkesseltemperatur =70 *C) ~ 19 195 <195 <19 193 205 <205
PEZD kg 218 218 257 257 297 336 375
Gewicht feer) PRID: w3 L 387 :
Inhalt des Speichers PK 260 + CBC Liter 160 250 160 250 - -
Leistungsauinzhme (5) (7) PK 260 + OBC KW 28 Kl 28 36



